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Διακαινήσιμο οδοιπορικό σε 10 Μονές της Ιεράς 
Μητρόπολης Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την χειροθεσία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Φθιώτιδος κ. Συμεών ενός νέου μοναχού, ολοκληρώθηκε απόψε 
το βράδυ η αναστάσιμη, χαρμόσυνη και πανηγυρική περιοδεία 
του κ. Συμεών κατά την Διακαινήσιμο Εβδομάδα σε διάφορες 
Ιερές Μονές της εκκλησιαστικής του δικαιοδοσίας.
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Την Δευτέρα του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε το πρωί στην μαρτυρική 
Ιερά Μονή Γενεσίου Θεοτόκου Αντινίτσης, στον εορτασμό της 82ης επετείου 
του ολοκαυτώματος της Μονής, και κατόπιν προβλήσεως του Καθηγουμένου της 
Μονής, Αρχιμ. π. Αμβροσίου Αναστασίου, χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη τον αδελφό 
της Μονής π. Δαυίδ Σαμαντά και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Θεό επί 
τη συμπληρώσει αγλαοκάρπου δεκαετίας στην Μονή της τωρινής 
αδελφότητος.         Το εσπέρας της Δευτέρας του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε 
στο Ιερό Μοναστηριακό Κάθισμα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης
, το οποίο διακονεί ως Καθηγουμένη, η Οσιολογιωτάτη μοναχή, Γερόντισσα 
Χαριτίνη, η εμβληματική αυτή μοναστική προσωπικότητα, η οποία διακόνησε επί 
δεκαετίες με απαράμιλλη πιστότητα και υπακοή τον μακαριστό μεγάλο 
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κυρό Δαμασκηνό.



Την Τρίτη του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε στην Ιερά Μονή Γενεσίου 
Θεοτόκου (Γαυριώτισσας) ΔαδίουΑμφικλείας, στο Μοναστήρι, το οποίο 
σφράγισε με την παρουσία του ο μακαριστός άγιος γέροντας π. Αμβρόσιος 
Λάζαρης, και το οποίο κοσμεί τώρα ως Καθηγουμένη η Οσιολογιωτάτη Γερόντισσα 
Χριστοδούλη.

Την Τετάρτη του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε αρχικά στην Ιερά Μονή 
Γενεσίου Θεοτόκου Δαμάστας, στην Μονή που καθοδήγησε πνευματικά ο 
μακαριστός γέροντας π. Φώτιος ο Κερασιώτης, την οποία κοσμεί εδώ και τριάντα 
χρονιά η Καθηγουμένη αυτής, η Γερόντισσα Ιωάννα η ιατρός και η συνοδεία του. Ο 
κ. Συμεών ιερούργησε στο Ιερό Παρεκκλήσιο του Αγίου Δημητρίου παρά τω 
ΙερώΕπισκοπείω της Μονής, το οποίο Επισκοπείο εξυπηρετεί τις ανάγκες της 
επισκοπικής εκκλησιαστικής διακονίας στο ιστορικό τρίγωνο Θερμοπύλες – 
Αλαμάνα – Γοργοπόταμος. Επίσης, την Τετάρτη του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε 
και στην νεοσύστατη και ακμάζουσα Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού 
Παλαιοχωρίου Δυτικής Φθιώτιδος, την οποία διακονεί ως Καθηγουμένη αυτής η 
Γερόντισσα Καικιλία, πλαισιούμενος από τον πνευματικό της Μονής και 
ιεροκήρυκα της Δυτικής Φθιώτιδος, Αρχιμ. κ. Μάξιμο Αναστόπουλο.

Την Πέμπτη του Πάσχα ο κ. Συμεών ιερούργησε στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Αγάθωνος, επί τη εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
εν τω Αγάθωνι, πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της Μονής, Αρχιμ. π. Γερμανό 



Γιαντσίδη και τους αγαθωνίτες πατέρες, οι οποίοι αποτελούν σέμνωμα και 
καύχημα της τοπικής Εκκλησίας.

Την Παρασκευή του Πάσχα ο κ. Συμεών προέστη στον Μέγα Πανηγυρικό 
Αρχιερατικό Εσπερινό στην Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης 
ΕλεούσηςΞυνιάδος, πλαισιούμενος από τον γέροντα της Μονής, Αρχιμ. π. 
Αθανάσιο Σύρο. Μέρα ιδιαίτερη η 17η Απριλίου για την Μονή, όπως αποκάλυψε 
συγκινημένος ο γέροντας π.Αθανάσιος, καθώς προ 72 ετών, τέτοια ημέρα του 
φανερώθηκε σε όραμα η εικόνα της Παναγίας.

Το Σάββατο του Πάσχα ο κ.Συμεών ιερούργησε το πρωί, όπως κάθε χρόνο, στο 
Ιερό Μοναστηριακό Κάθισμα του Οσίου ΠαϊσίουΑγιορείτου στην 
Μακρακώμη Δυτικής Φθιώτιδας, και ακολούθως το βράδυ στην Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου Μαλεσίνας, όπου μαζί με τον Καθηγούμενο της Μονής, Αρχιμ. π. 
Αγαθόνικο Λυπίτκα και άλλους πατέρες τέλεσαν ειδικό αγιασμό ενώπιον της 
σεπτής χορείας των Ιερών Λειψάνων, που φυλάσσονται στην Μονή, κηρύσσοντας 
με αυτόν τον τρόπο και την έναρξη των λατρευτικών εκδηλώσεων της κεντρικής 
πανηγύρεως της Μονής επί τη μνήμη του Αγίου Γεώργιου, εφόρου της Μονής.



Τέλος, την Κυριακή το απόγευμα ο κ. Συμεών χοροστάτησε πανηγυρικά στην 
Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αγιάς Καμένων Βούρλων, 
πλαισιούμενος από τον γέροντα της Μονής, Καθηγούμενο Αρχιμ. π. Σεραφείμ 
Μαργαρίτου και με τη συμμετοχή πλειάδος Καθηγουμένων και λοιπών πατέρων.

Ο κ. Συμεών τέλεσε και την εις αρχάριο ρασοφορούντα μοναχό χειροθεσία ενός 
ακόμη νέου αδελφού της Μονής, στον οποίο έδωσε το μοναχικό όνομα 
Χρυσόστομος εις τιμήν και μνήμη του Αγίου ενδόξου Εθνοιερομάρτυρος 
Χρυσοστόμου Σμύρνης.

Σε όλες τις Ιερές Ακολουθίες πλαισίωσαν τον Σεβασμιώτατο, εκτός από τις οικείες 
μοναστικές αδελφότητες, οι επιχώριοι αρχιερατικοί επίτροποι μαζί με ιερείς της 
αντίστοιχης αρχιερατικής περιφέρειας, ενώ παραβρέθηκαν εκπρόσωποι τόσο των 
οικείων Δήμων όσο και άλλων θεσμών και φορέων.

Περισσότερες φωτογραφίες εδώ
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